11Iro

HUmsa: [Januun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.11.2009 23:01:33

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 01.11.2009 23:10:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114060/answer/114061




HauunaTb Hafio ¢ ocMoTpa. [lambHelyo TaKTUKY 00CIeqoBaHKs MOXKHO OIIPefie/IuTh I10Cie 0CMOTpa
u c6opa aHaMHe3a. C BEIOOPOM JIEUEHUS - TOJIBKO MTOCIIe YCTAHOBIIEHUS TPUYUHEI
IPeXKIeBPEMEeHHOT0 CeMSIU3BePeHHUS.



